

Zápis z jednání Výkonného výboru

Českého horolezeckého svazu

Místo jednání: Adršpach		Datum: 18.-19.5. 2012	
Zapsala: Valentová		Pořadové číslo: 1	
Distribuční list: Hrubý, Bloudek, Resch, Berndt, Kurowski, Šťastný, Zozulák, Vévoda, sekretariát			
Seznam účastníků: VV – Hrubý, Bloudek, Resch, Berndt, Kurowski, Šťastný, Zozulák, Revizní komise - Vévoda Sekretariát – Valentová			
Přílohy: Pokyn týkající se evidence materiálu a financování akcí ČHS, novela Podpisového řádu, Organizačního řádu, Směrnice o jednání VV, Směrnice o cestovních náhradách.			
Příští jednání: Vysočina, 22.-23.6. 2012			
Č.	Popis	Vlastník	Termín
1.	Plnění úkolů VV provedl kontrolu zadaných úkolů a konstatoval, že nebyly splněny tyto úkoly: a) Koncepce mládeže – J. Uherka b) Příručka pro mládež a nováčky – J.Uherka c) Koncepce nezávodního sportu –Z. Hrubý d) Úprava pravidel lezení – V. Wolf	a) Uherka b) Uherka c) Hrubý d) Wolf	a) – c) do příštího jednání VV d) září 2012
2.	Rozdělení gescí členů VV a z toho plynoucí úkoly VV rozhodl, že gesce za jednotlivé okruhy činností budou ve výkonném výboru rozděleny takto: Předseda ČHS Z. Hrubý – řízení a zastupování ČHS navenek (viz stanovy), UIAA, ČSTV a další vnější vztahy místopředseda J. Bloudek – financování, koncepce ČHS místopředseda P. Resch – organizační záležitosti, mediální oblast a marketing K. Berndt – Skalní oblasti, vrcholové komise A. Kurowski – metodika, bezpečnost, medicína, mládež (nezávodní) J. Šťastný – nezávodní sport vč. tradičního skialpinismu J. Zozulák – závodní sport vč. závodního skialpinismu Jednotliví gestoři připraví na příští jednání VV analýzu situace ve svěřených oblastech, s případnými návrhy na úpravy.	členové VV	do příštího jednání VV
3.	Zásady přístupu ČHS k ochraně přírody VV schválil upravený text zásad přístupu ČHS k ochraně přírody a rozhodl, že text bude zaslán pro informaci Agentuře ochrany přírody a krajiny ČR a zveřejněn na webu ČHS. Zajistí B. Valentová.	Valentová	do 31.5. 2012
4.	Změna zástupce ČHS v Bezpečnostní komisi UIAA VV se seznámil s potenciálním kandidátem na člena Bezpečnostní komise UIAA a pověřil B. Valentovou dojednat jeho nominaci, včetně propojení jeho činnosti v UIAA s činností příslušné komise ČHS. Oficiální nominaci podá Z. Hrubý.	Valentová Hrubý	do 31.5. 2012

Zápis z jednání Výkonného výboru

Českého horolezeckého svazu

5.	<p>Úprava provozních záležitostí na základě zprávy ČHS</p> <p>VV schválil návrhy na řešení záležitostí, v souvislosti s nimiž upozornila Revizní komise na některé provozní problémy. Řešení se týká zřízení samostatné účetní položky pro příjem finančních prostředků určených např. oddílům ČHS, evidence majetku ČHS a provádění plateb na akce ČHS. Schválený postup týkající se evidence materiálu a provádění plateb na akce ČHS je přílohou zápisu, bude zveřejněn na webu ČHS a posléze zařazen do některého z vnitřních předpisů. Realizaci zajistí B. Valentová.</p>	Valentová	neprodleně
6.	<p>Podepisování dokumentů jménem ČHS</p> <p>VV schválil návrh na úpravu Podpisového řádu a Organizačního řádu ČHS tak, aby pravomoc podepisování některých dokumentů byla přesunuta z předsedy, resp. předsedů ČHS, na tajemníka, s cílem snížit současnou zátěž vedení ČHS. Novelizované znění řádů je přílohou zápisu a bude zveřejněno na webu ČHS. Zajistí B.Valentová.</p>	Valentová	neprodleně
7.	<p>Úprava vnitřních dokumentů ČHS</p> <p>a) VV prodiskutoval návrhy na úpravu vnitřních dokumentů ČHS a schválil změnu Směrnice o poskytování cestovních náhrad a změnu Směrnice o svolávání a jednání VV. Schválené znění směrnic je přílohou zápisu a bude zveřejněno na webu ČHS. Zajistí B. Valentová.</p> <p>b) VV dále uložil připravit návrh úprav dalších směrnic ve formě změnových dokumentů a rozeslat je členům VV k připomínkám tak, aby mohly být schváleny na příštím jednání VV. Zajistí B. Valentová.</p>	Valentová	a) neprodleně b) do 15.6. 2012
8.	<p>Rozdělení dotačních prostředků MŠMT</p> <p>VV rozhodl, že 900 tis. Kč z dotačních prostředků od MŠMT, které získal ČHS navíc oproti předpokladům, bude v souladu s návrhem rozpočtu schváleným VH využito na financování projektů s dlouhodobým efektem, s vazbou na koncepci, nebo s finanční návratností. Finanční prostředky na projekty budou moci využít oddíly ČHS a orgány ČHS (komise), pokud připraví projekt a podají žádost o jeho financování. Výzva k podání žádostí bude zveřejněna na webu ČHS a rozeslána všem předsedům komisí a oddílů ČHS. Žádost o projekt bude možno podat do 15.6., s tím, že projekty, na které budou poskytnuty finanční prostředky, vybere VV na příštím jednání. Přípravu, rozeslání a zveřejnění výzvy k podávání projektů a zpracování žádostí zajistí sekretariát.</p>	sekretariát	průběžně do příštího jednání VV
9.	<p>Odměny pro správce oblastí</p> <p>VV se seznámil s návrhem předsedů OVK Labské pískovce, Broumovsko a Hruboskalsko na odměňování mimořádně dobře pracujících správců skal. Po projednání návrhu VV rozhodl, že mimořádně dobře správcům skal bude možno poskytnout odměnu v hodnotě členského průkazu ČHS. Předsedové OVK budou požádáni, aby poslali návrhy na ocenění do 15.11., řešení zajistí B. Valentová a J. Bloudek ve spolupráci s předsedou CVK V. Wolfem.</p>	Valentová Bloudek Wolf	do 15.11. 2012
10.	<p>Hospodaření ČHS</p> <p>VV vzal na vědomí informaci o čerpání rozpočtu a příjmech ČHS. Čerpání rozpočtu je v souladu s očekáváním, nad plánované příjmy získal ČHS dotaci od MŠMT vyšší o 2.746 tis. Kč. Z této částky má VV mandát od VH rozdělit ještě v roce 2012 900 tis. Kč na projekty. (viz bod č.8)</p>	-	-

Zápis z jednání Výkonného výboru

Českého horolezeckého svazu

11.	<p>Žádost o postavení stánku s občerstvením v Lezeckém parku Alkazar</p> <p>VV rozhodl, že žádosti o pronájem pozemku nevyhoví. Odpověď žadateli zašle P. Resch.</p>	Resch	neprodleně
12.	<p>Žádost o vydání knihy povídek z Adršpašsko – Teplických skal a okolí</p> <p>VV se usnesl, že přímé poskytnutí příspěvku na vydání knihy není možné vzhledem k tomu, že ČHS tyto aktivity nepodporuje. Doporučil však autorům knihy, aby se obrátili na svůj horolezecký oddíl, aby podal žádost na projekt na vydání knihy, který musí být jasně zdůvodněn. Viz bod č.8 – dotační prostředky MŠMT. Odpověď žadatelům zajistí B.Valentová.</p>	Valentová	neprodleně
13.	<p>Založení nových oddílů ČHS</p> <p>VV schválil registraci dvou nových základních organizačních složek – horolezeckých oddílů ČHS.</p>	-	-
14.	<p>Stížnost L. Hrozy st.</p> <p>VV se seznámil s požadavkem L. Hrozy st. na omluvu ČHS za článek R. Lienertha ohledně financování reprezentace ČHS v oblasti drytoolingu, který byl zveřejněn na webu ČHS, a dále s požadavkem na odpověď předsedy Revizní komise na dotaz L. Hrozy st. týkající změny směrnice o jednání VV.</p> <p>a) VV konstatoval, že není obvyklé zveřejňovat detailní informace o podporách jednotlivých reprezentantů, neboť o ty může požádat každý člen sekretariát ČHS. Avšak proto, že L. Hroza st. kauzu týkající se financování reprezentace v drytoolingu medializoval, považuje VV za legitimní, že předseda dotčené komise R. Lienerth uvedl na webu ČHS podrobnější informace. Z tohoto důvodu VV nevidí důvod pro stažení již upraveného článku a pro omluvu, zejména s ohledem na to, že náprava byla sjednána bezprostředně po uveřejnění původní verze článku, která obsahovala osobní výpady. Stanovisko VV bude L. Hrozovi st. tlumočit B. Valentová.</p> <p>b) Předseda RK Z. Vévoda neprodleně odpoví na dotaz L. Hrozy st. týkající se úpravy směrnice o jednání VV ČHS.</p>	a) Valentová b) Vévoda	neprodleně
15.	<p>Informace týkající se UIAA</p> <p>Z. Hrubý informoval o diskusích o závodním sportu v UIAA.</p> <p>VV rozhodl, že navrhne R. Kuchaře na čestného člena UIAA in memoriam. Možnosti zjistí B. Valentová, podání návrhu zajistí Z. Hrubý.</p>	Hrubý Valentová	do 30.6.2012
16.	<p>Setkávání s OVK</p> <p>VV se usnesl, že se bude i během tohoto období setkávat se členy jednotlivých OVK. Program bude připravován průběžně, první bude oslovena OVK Jižní Morava, zajistí A. Kurowski.</p>	Kurowski	neprodleně
17.	<p>Dar pro Mezinárodní horolezecký filmový festival</p> <p>VV rozhodl, že MHFF bude poslán dar ve výši 20.000 Kč, zajistí sekretariát. Členové ČHS získají slevu 10 % na permanentku na festival, na festivalu budou slavnostně vyhlášeny Výstupy roku 2012.</p>	sekretariát	do 31.5. 2012
18.	<p>Zajišťování tiskových zpráv z hlavních (horo)lezeckých</p> <p>P. Resch informoval, že ČHS uzavřel smlouvu s T. Radotínským, který bude zajišťovat tiskové zprávy z vrcholných (horo)lezeckých akcí (MS, MČR, Výstupy roku) pro ČTK a celostátní mainstreamová média.</p>	-	-

Zápis z jednání Výkonného výboru

Českého horolezeckého svazu

19.	Podpora sportovních svazů, které nedostaly dotaci od MŠMT VV schválil připojení se k usnesení VH ČSTV, která rozhodla, že sportovním svazům, které neobdržely na letošní rok žádnou dotaci od MŠMT, poskytnou ostatní svazy 1 % z jimi obdržené dotace. Přesun finančních prostředků zajistí na základě pokynů ČSTV sekretariát.	sekretariát	dle pokynů ČSTV
20.	Setkání s partnery ČHS na veletrhu Sportlife P. Resch informoval o plánovaném setkání s partnery ČHS, které se opět uskuteční v rámci veletrhu Sportlife v Brně.		
21.	ČSTV Z. Hrubý informoval o průběhu a výsledcích valné hromady ČSTV, o situaci v ČSTV a o perspektivách financování sport.	-	-

Schválil Z. Hrubý